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В роботі розглянуто контроль і оцінку результатів проєкту в контексті сучасних 

підходів та методів. Ефективне управління проєктом неможливе без чітко 
налагоджених процесів контролю та оцінювання, які забезпечують відповідність 
виконаних робіт поставленим цілям, строкам і бюджету. У сучасному проєктному 
менеджменті ці процеси відіграють ключову роль у забезпеченні прозорості, 
підвищенні ефективності та вчасному реагуванні на відхилення від плану. 

Контроль передбачає систематичний моніторинг виконання проєкту на всіх його 
етапах, виявлення потенційних ризиків та своєчасне прийняття коригувальних рішень. 
Завдяки використанню цифрових інструментів управління, таких як системи 
управління проєктами, дашборди та аналітичні платформи, процес контролю стає 
більш автоматизованим і дозволяє оперативно відстежувати ключові показники 
ефективності. 

Оцінка результатів проєкту спрямована на аналіз досягнутих результатів у 
порівнянні з запланованими цілями. Сучасні підходи передбачають не лише фінальну 
оцінку після завершення проєкту, але й використання методів проміжного оцінювання, 
що дозволяє своєчасно коригувати стратегію реалізації. Широкого застосування 
набули такі методи, як KPI (ключові показники ефективності), методи бенчмаркінгу, 
Balanced Scorecard, а також якісні методи оцінки впливу для соціальних та 
гуманітарних проєктів. 

Важливим аспектом сучасної оцінки є орієнтація не лише на кількісні показники, 
але й на досягнення довгострокового ефекту, стійкість результатів та задоволення 
потреб стейкхолдерів [1]. Це вимагає комплексного підходу до аналізу, що враховує 
як внутрішні процеси, так і зовнішній контекст реалізації проєкту. Запровадження 
інтегрованих систем контролю та оцінки сприяє підвищенню якості управління, 
зниженню рівня ризиків та створенню основи для подальшого вдосконалення 
проєктної діяльності. В умовах динамічного середовища ці процеси набувають 
стратегічного значення, забезпечуючи адаптивність і стабільність реалізації проєктів. 

Таким чином, сучасні підходи до контролю і оцінки результатів проєктів 
базуються на поєднанні цифрових технологій, аналітичних методів та гнучких 
управлінських рішень, що дозволяє ефективно управляти проєктами в умовах 
постійних змін і зростаючих вимог до результативності. 
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